IpymTBo Mmatematuuapa Cpouje
PEITYBJIMUKO TAKMUYEILE U3 MATEMATUWKE

30.03.2002.

Tpehu paspen — A kareropuja

Hahwu cBe nmpupomue 6pojeBe n 3a koje je 6poj 2" — 1 memuB ca n.

Ilaty Cy KOMIUIEKCHU OpojeBu a,b,c¢ m mommuom P(z) = 2° + azx? + bx + c.
Ilokazatu na Basku Oap jemHa on cienmehe yeTupu HejeTHAKOCTU:

P =1, |P(=1[=1, |P@H[=1, [P(=i)]>1.

Iat je terpaemap SABC xkon kora je tpoyrao ABC omrpoyrau m SA =
SB = SC. IHokasaru ma ce Taj Terpaemap Mo:ke mcehm Ha KOHAYHO MHOTO
moJienapa Ol KOjUX Ce MOKe CJIOKUTHU TeTpaenap nmonynapan ca SABC, amu
CYIIPOTHE OPUjEeHTAaI]e.

IlokazaTu ma mocTOju MPUPOAAH OPOj N KOMEe Cy IMOCIeIme JYeTUpu numdpe
jemmare 2002, takas ma n?°"? moumme mudpama 2002.

Ilatu cy npupomuu 6pojeBu m, n. lIpaBoyraonuk yuje cy cTpaHuie jemHaKe
m W N U30ebeH je Ha MmN JeOUHUYHUX KBAIPATHUX IOJbA. & HEKY IPaBy
KayKeMO Ja Ceue HEKO MOJbe aKO CAIP:KU 0ap jemHy HeroBy yHYTPAIIBhY TAUKY.
Konuko HajBuie mosba OBOr IPAaBOYTaOHUKA MOJKE Aa Cede HEeKa mpaBa’

Bpewme 3a panm 240 munyTa.



